
 2021/2022 الموسم الدراسي:                  البليدة -ثانوية الشهيد بن تواتي علي بوفاريك 

في مادة الرياضيات  الفرض الأول
 ساعة واحدة  المدة الزمنية :                 ( 1ف 1 ع 1)  علوم وتكنولوجياالأولى  الس نةالمس توى: 

𝐴  عددان حقيقيان معرفان كما يلي:  Bو  Aليكن   : المسأألة   =
√(20222+1)2−1

√20222+2

𝐵 =
√8834806 − 5944 √2022  +  √8834806 + 5944 √2022

2

.  B = 2972و        A = 2022  :أأن من ،الحاس بة اس تعمالدون تحقق  .1

 .هما عددان أأوليان   743و    337  تحقق من أأن  .2

لى جداء عوا  Bو  Aل العددين الطبعيين  حل      أأ( .3 مل أأوليةا 

 .LCM (A, B)و     GCD (A, B)كل من   اس تنتج   ب(  

قليدسقاسم المشترك الأكبر للعددين السابقين مس تخدما خأأعد حساب ال  ( ت .وارزمية القسمة ل 

:أأذكر غرضا واحدا فقط نس تعمل فيه كل من    .4

لى جداء عوامل أأولية  ( أأ    التحليل ا 

GCD   القاسم المشترك الأكبر( ب

 LCM   المضاعف المشترك الأصغر    ( ت

𝐶           :عوامل أأولية للعددالى جداء  اس تنتج تحليلا .5 = A2 × 𝐵−3 × (𝐴 × 𝐵)5

أأن  أأثبت .6
2022

13
.155  وريعدد العشري الدلل يةهي الكتابة الكس    538461 .

ما طبيعة العدد   .7
A

B
جوابك. ربر    ؟ 

 التالية : صحة المساواةمن  ،Yو  X الحقيقين قيمة للعددينقق من أأجل كل تح.8

(𝑋 + 𝑌)3 = 𝑋3 + 3𝑋2𝑌 + 3𝑋𝑌2 + 𝑌3 

8834806           يمكن توظيف المساواة      تنويه: = 29722 + 2022

Z3   يمكن توظيف المساواة  = Z2 × Z = Z × Z2   وهذا من أأجل كل عدد حقيقيZ
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 2021/2022 الموسم الدراسي:                  البليدة -ثانوية الشهيد بن تواتي علي بوفاريك 

 في مادة الرياضيات  الفرض الأول
 ساعة واحدة  المدة الزمنية :                 ( 2ف 1 ع 1)  علوم وتكنولوجياالأولى  الس نةالمس توى: 

 عددان حقيقيان معرفان كما يلي:  Bو  Aليكن    : المسأألة  

𝐴 = √2972 − √6750535  ×  √2972 + √6750535 

 𝐵 = √8834227 + 5944√1443 − √1443                                 

 .  B = 2972و        A = 1443  :من أأن ،دون اس تعمال الحاس بةتحقق  .1

 .هما عددان أأوليان   743و    37  تحقق من أأن  .2

لى جداء عوا  Bو  Aل العددين الطبعيين  حل      أأ( .3  مل أأوليةا 

 .LCM (A, B)و     GCD (A, B)كل من   اس تنتج   ب(  

قليدسقاسم المشترك الأكبر للعددين السابقين مس تخدما خأأعد حساب ال  ( ت  .وارزمية القسمة ل 

 :أأذكر غرضا واحدا فقط نس تعمل فيه كل من    .4

لى جداء عوامل        ( أأ           أأوليةالتحليل ا 

   GCD   القاسم المشترك الأكبر       ( ب

 LCM   المضاعف المشترك الأصغر       ( ت

𝐶            :عوامل أأولية للعددالى جداء  اس تنتج تحليلا .5 = A6 × 𝐵5 × (𝐴 × 𝐵)−4 

أأن  أأثبت .6
2972

7
.424  وريعدد العشري الدلل يةهي الكتابة الكس    571428 . 

ما طبيعة العدد   .7
A

780
 جوابك. ربر    ؟ 

 التالية : صحة المساواةمن  ،Yو  X الحقيقين قق من أأجل كل قمةة للعددينتح  .8

𝑋3 + 𝑌3 = (𝑋 + 𝑌)(𝑋2 − 𝑋𝑌 + 𝑌2) 
 

8834227      يمكن توظيف المساواة  تنويه: = 29722 + 1443 
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 2021/2022 الموسم الدراسي:                  البليدة -ثانوية الشهيد بن تواتي علي بوفاريك 

 في مادة الرياضيات  الفرض الأول
 ساعة واحدة  المدة الزمنية :                 (1ف 3 ع 1)  علوم وتكنولوجياالأولى  الس نةالمس توى: 

 عددان حقيقيان معرفان كما يلي:  Bو  Aليكن    : المسأألة  

𝐴 = √1962 − 4√1958  × √1962 + 4√1958 

 𝐵 = √3851398 − 3924√1954 + √1954                           

 .  B = 1962و        A = 1954  :من أأن ،من دون اس تعمال الحاس بةتحقق  .1

 .هما عددان أأوليان   977و    109  من كلتحقق من أأن  .2

لى جداء عوا  Bو  Aل العددين الطبعيين  حل      أأ( .3  .أأوليةمل ا 

 .LCM (A, B)و     GCD (A, B)كل من   اس تنتج   ب(  

قليدسقاسم المشترك الأكبر للعددين السابقين مس تخدما خأأعد حساب ال  ( ت  .وارزمية القسمة ل 

 :أأذكر غرضا واحدا فقط نس تعمل فيه كل من    .4

لى جداء عوامل أأولية       ( أأ           التحليل ا 

   GCD   القاسم المشترك الأكبر       ( ب

 LCM   المضاعف المشترك الأصغر       ( ت

𝐶            :عوامل أأولية للعددالى جداء  اس تنتج تحليلا .5 = A7 × 𝐵5 × (𝐴 × 𝐵)−3 

أأن  أأثبت .6
1954

11
.177  وريعدد العشري الدلل يةهي الكتابة الكس    63 . 

ما طبيعة العدد   .7
7 𝐵

5
 جوابك. ربر    ؟ 

 التالية : صحة المساواةمن  ،Yو  X الحقيقين قق من أأجل كل قمةة للعددينتح  .8

𝑋3 − 𝑌3 = (𝑋 − 𝑌)(𝑋2 + 𝑋𝑌 + 𝑌2) 
 

3851398         يمكن توظيف المساواة   تنويه: = 19622 + 1954 
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 2021/2022 الموسم الدراسي:                  البليدة -ثانوية الشهيد بن تواتي علي بوفاريك 

 في مادة الرياضيات  الفرض الأول
 ساعة واحدة  المدة الزمنية :                 ( 2ف 3 ع 1)  علوم وتكنولوجياالأولى  الس نةالمس توى: 

𝐴    عددان حقيقيان معرفان كما يلي:  Bو  Aليكن   : المسأألة   =
√(14432+1)2−1

√14432+2
 

 𝐵 =
√8834227 − 5944 √1443  +  √8834227 + 5944 √1443

2
           

 .  B = 2972و        A = 1443  : أأن من ،الحاس بة اس تعمالدون  تحقق من .1

 .هما عددان أأوليان   743و    37   تحقق من أأن .2

لى جداء عوا  Bو  Aل العددين الطبعيين  حل      أأ( .3  مل أأوليةا 

 .LCM (A, B)و     GCD (A, B)كل من   اس تنتج   ب(  

قليدسقاسم المشترك الأكبر للعددين السابقين مس تخدما خأأعد حساب ال  ( ت  .وارزمية القسمة ل 

 :أأذكر غرضا واحدا فقط نس تعمل فيه كل من    .4

لى جداء عوامل أأولية       ( أأ           التحليل ا 

   GCD   المشترك الأكبرالقاسم        ( ب

 LCM   المضاعف المشترك الأصغر       ( ت

𝐶            :عوامل أأولية للعددالى جداء  اس تنتج تحليلا .5 = A−3 × 𝐵4 × (𝐴 × 𝐵)6 

أأن  أأثبت .6
2972

11
.270  وريعدد العشري الدلل يةهي الكتابة الكس    18 . 

ما طبيعة العدد   .7
B

A
 جوابك. ربر    ؟ 

 التالية : صحة المساواةمن  ،Yو  X الحقيقين قق من أأجل كل قمةة للعددينتح  .8

(𝑋 − 𝑌)3 = 𝑋3 − 3𝑋2𝑌 + 3𝑋𝑌2 − 𝑌3 
 

 

8834227           يمكن توظيف المساواة      تنويه: = 29722 + 1443 

Z3   يمكن توظيف المساواة           = Z2 × Z = Z × Z2     وهذا من أأجل كل عدد حقيقيZ 

elbassair.net




